



BESEDNÍK

LISTOPAD 2007 • číslo 147



Z obsahu dnešního čísla vybíráme:

- str. 1 • *Vítání občánků*
str. 3 • *Halloween v našem městě*
str. 12 • *Vánoce na zámku*

NA ZÁMKU JSME PŘIVÍTALI NOVĚ NAROZENÉ OBČÁNKY NAŠEHO MĚSTA

Od května do září tohoto roku přibylo do kravařské matriky celkem 30 jmen nově narozených dětí. Jejich rodiče byli pozváni, aby se zúčastnili slavnostního přivítání svých ratolestí do řad občanů našeho města. Této možnosti využilo celkem 25 rodičů, kteří se v doprovodu babiček, dědečků a ostatních příbuzných setkali v sobotu 20. 10. 2007 na zámku v Kravařích na letos již druhém „Vítání občánků.“ Z rukou místostarostky paní Jany Ligasové obdrželi Pamětní list a dárečky tyto noví občánci:

Klára Papežová	Anežka Kotzianová
Šimon Heider	Tobiáš Petružela
Tadeáš Pchálek	Oliver Topinka
Aneta Dýčková	Beáta Vaňková
Lenka Rzehaczková	Sebastian Lamla
Kateřina Kulhavá	Daniel Matuščík
Michaela Kimplová	Amálie Miketová
Vanesa Jeremiasová	Robin Hrdý
Nikol Kernová	Jan Kraus
Helena Beata Müllerová	Barbora Kerlinová
Karolína Ranošová	Natálie Mokrošová
Josef Halfar	Natálie Žůrková
Adam Tomáš	



UCTILI JSME PAMÁTKU KRAVAŘSKÝCH OBČANŮ, ZESNULÝCH DALEKO OD DOMOVA



Celý křesťanský svět si počátkem listopadu připomíná dva významné svátky – Všech svatých a Památku zesnulých. Stovky a tisíce pozůstalých míří v tyto dny na hřbitovy, aby zde v tichosti u svíčky při hrobech vzpomněli na své příbuzné a známé, kteří už nejsou mezi námi. V našem městě jsme během těchto „dušičkových dnů“ mohli mimo jiné také zavítat do kostela sv. Bartoloměje, kde se ve čtvrtek 1. listopadu sloužila slavnostní zádušní mše, při níž byly oficiálně odhaleny a posvěceny nové, doplněné pamětní desky neznámých a padlých za II. světové války. Výjimečnou atmosféru této bohoslužby umocnilo Mozartovo Requiem v podání chrámového sboru Chorus Odry, který vystupuje pod taktovkou pana Jakubíka. K problematice doplnění seznamů padlých jsme se už několikrát vraceli - loni jsme vyzvali občany našeho města, aby nahlásili jména a další osobní údaje svých příbuzných, kteří padli nebo byli prohlášeni za nezvěstné během II. světové války a jejichž jména nebyla dosud vytesána na stávajících mramorových deskách v kostele.

Pokračování na str. 2

Pravidelní návštěvníci kravařského kostela si zajisté všimli, že v místě, kde se již léta nacházejí pamětní desky padlých, přibily nedávno dvě další mramorové desky, na nichž jsou napsána jména nově nahlášených obětí války.

UCTILI JSME PAMÁTKU KRAVAŘSKÝCH OBČANŮ, ZESNULÝCH DALEKO OD DOMOVA

Tato výzva se setkala s velkou odezvou a na matriku MěÚ nahlásili pozůstali celkem 33 jmen, z toho 22 padlých z Kravař a 11 padlých z Koutů. Tento seznam byl dále doplněn odborem regionálního rozvoje a kultury ve spolupráci s panem Miroslavem Heroldem, který žije v Kolíně nad Rýnem a zabývá se problematikou vojáků z Hlučínska ve II. světové válce. V červnu letošního roku tak mohly být do kravařského kostela instalovány další dvě mramorové desky se jmény padlých a nezvěstných, kteří pocházejí z naší obce a zemřeli daleko od domova.

Záznam z této duchovní akce můžete také shlédnout na internetových stránkách www.crtv.cz.

Pro kostel v Koutech jsou tyto seznamy padlých a nezvěstných již také doplněny a přichystány k realizaci kamenickou firmou. Na místě stávajících papírových seznamů budou nově instalovány rovněž mramorové desky s vytesanými jmény a slavnostní odhalení a posvěcení plánujeme na září příštího roku, kdy si připomeneme 80. výročí vysvěcení kostela sv. Mikuláše.

Jana Ligasová, místostarostka

NEZAPOMEŇTE NA VÝMĚNU ŘIDIČSKÉHO PRŮKAZU !

Dle § 134 zákona č. 361/2000 Sb., o silničním provozu, jsou držitelé řidičských průkazů povinni je vyměnit takto:

- a) ŘP vydané od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993 je povinnost vyměnit do 31. 12. 2007
- b) ŘP vydané od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000 je povinnost vyměnit do 31. 12. 2010
- c) ŘP vydané od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004 je povinnost vyměnit do 31. 12. 2013

TATO VÝMĚNA V ŘÁDNÉM TERMÍNU NEPODLÉHÁ SPRÁVNÍMU POPLATKU.

Pokud však nebude řidičský průkaz vyměněn v řádném termínu, jak je uvedeno výše, jeho držitel se při řízení motorového vozidla dopouští přestupku, za který mu může být při silniční kontrole udělena **pokuta od 1 500 do 2 000 Kč**. Pokud bude tento přestupek řešen ve správním řízení, může být držitel neplatného řidičského průkazu **pokutován částkou až 30 000 Kč**. Výměna ŘP po skončení platnosti bude mimo pokutu zpoplatněna správním poplatkem ve výši 50 Kč.

Vyřízení žádosti o výměně řidičského průkazu trvá až dvacet dnů. Z tohoto důvodu je nutné podat žádost nejpozději začátkem prosince, jinak dojde k situaci, že **po 1. 1. 2008 bude řidič vlastnit neplatný řidičský průkaz**.

Osoba vlastníci řidičský průkaz, která již nehodlá, nebo nemůže řídit motorové vozidlo, je povinna odevzdat starý řidičský průkaz osobně, nebo prostřednictvím jiné osoby na základě plné moci, která musí být úředně ověřena.

Milan Patyk, vedoucí odboru dopravy

JAK TO BUDE S VÝVOZEM POPELNIC PŘI VÝSTAVBĚ NOVÉ KANALIZACE ?

Obrácíme se tímto na občany našeho města se žádostí o maximální pochopení a spolupráci při vývozu popelnic v úsecích města, kde je prováděna stavba nové kanalizace. V těchto místech stavby není technicky možné, aby byly popelnice vysypávány před jednotlivými rodinnými domy a objekty. **Ze strany občanů a podnikatelů je proto potřeba, aby popelnice, které mají být vysypány, dopravili na místo, které je technice a pracovníkům svozové firmy přístupné (vznikne tak skrumáž více popelnic).** Pro

zajištění identifikace jednotlivých popelnic doporučujeme jejich vlastníkům nebo nájemcům označit si 4-místné evidenční číslo popelnice, které je umístěno v levém rohu popelnice při jejím otevření, nebo je vyznačeno na stvrzence o převzetí popelnice (pokud je popelnice v nájmu), případně si vlastní popelnici označit vhodným způsobem. **Není možné, aby byly nevysypané popelnice dodatečně vysypávány v následujících dnech.**

Odbor místního hospodářství a inv. výstavby

ROZŠIŘUJEME SBĚR PAPIRŮ V NAŠEM MĚSTĚ

Dovolujeme si upozornit občany, že od 1. 11. 2007 rozšiřujeme v našem městě sběr papíru.

Netříděný papír je možné odložit **do modrých kontejnerů**, které jsou umístěny a přístupny ve dvoře ZŠ Kravaře a ZŠ Kouty. Abychom dosáhli při tomto způsobu sběru papíru požadovaného efektu a prospěchu, je ze strany občanů zapotřebí velké zodpovědnosti a ohleduplnosti. Odložit je možné zejména

noviny, časopisy, letáky, drobné papírové obaly apod. Odkládaný papír nesmí být znečištěn různými příměsemi, případně mastný a nesmí být odkládán do kontejneru spolu s igelitovými taškami a jinými obaly, které slouží pro přepravu papíru ke kontejneru.

Tento sběr papíru je zajištěn ve spolupráci se ZŠ Kravaře a ZŠ Kouty.

Odbor místního hospodářství a inv. výstavby

BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM

SVÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM
SLAVÍ V LISTOPADU TITO
NAŠI SPOLUOBČANÉ

80 let

Rumanová Verona

85 let

Glinzová Gertruda

90 let

Theuerová Anna

95 let

Karhanová Gertruda

Prosíme ty občany, kteří si nepřejí zveřejnit své jméno v rubrice jubilantů, ať tuto skutečnost nahlásí na odbor sociálních věcí p. Potyšové (tel.: 553 777 936) nebo do redakce Besedníku (tel.: 553 671 201). Děkujeme za pochopení.

POZOR ZMĚNA VÝPŮJČNÍ DOBY V KNIHOVNĚ

Dne 30. listopadu 2007 bude knihovna pro veřejnost otevřena od 10.00 do 14.00 hod. Děkujeme za pochopení.

I V KRAVAŘÍCH JSME OSLAVILI HALLOWEEN

Halloween jako svátek je velmi starý. Jeho historie sahá až ke Keltům. Tehdy se rok dělil na dvě období: dobu hojnosti a dobu zimy a hladu. Začátkem listopadu se Keltům tenčily zásoby a nastávala pro ně špatná doba, proto v první listopadový den uctívali boha mrtvých – Anwinna. Lidé věřili, že této noci se zjevují duše mrtvých a tak jim svítili na cestu lucernami, vyrobenými z dýní. Duchové se prý

vraceli domů, aby za pomoci svých příbuzných překročili hranici „země mrtvých“. Živí se proto převlékali do starých cárů a pomalovávali si obličeje, aby do nich nevstoupili zlí duchové. Této noci se říkalo Samhain. Později, po rozšíření křesťanské víry chtěl papež Bonifác IV. zamezit pohanským oslavám a tak se zrodil Svátek všech svatých (u nás 1. listopad). Avšak mnozí lidé slavili oba svátky dohromady, čímž

vznikl anglicky tzv. „All Hallow Day“, čili den Všech blahoslavených. Předvečertohoto svátku (31. října) se jmenoval All Hallow's Evening, ve vesnickém slangu jednoduše Halloween. Lidé ve světě ho slaví už mnoho let a u nás si také získává své příznivce. V Kravařích jsme svátek duchů a strašidel oslavili podruhé.

KRAVAŘE



Ve středu 31. října se na Náměstí sešlo několik stovek nadšenců Halloweenu

V podvečer posledního říjnového dne bylo před budovou Centra volného času Kravaře pořádně živo. Sešli se tady velcí i malí, maskovaní i nemaskovaní účastníci HALLOWEENOVÉHO PRŮVODU STRAŠIDEL, který pořádal Klub rodičů a přátel školy při ZŠ Kravaře spolu s CVČ Kravaře a Sbořem dobrovolných hasičů Kravaře. Po příchodu bubeníků, kteří svou hudbou ještě umocnili magickou atmosféru, se průvod vydal přes Náměstí po ulici Vyhliďalové a Alejí k zámku do parku a odtud zamířil po Nábřeží k „Mezivodkám“ na hasičský areál. Zde byly pro malé účastníky připravené nejrůznější soutěže a odměňovala se nejzdařilejší strašidla vyrobená z dýní. Dospělácký doprovod se mohl zahřát medovinou či svařeným vínem, pro děti byly k dostání nejrůznější sladkosti nebo párek v rohlíku. Nakonec se připravila velká vatra, kterou se po počátečních neúspěších přece jen podařilo zapálit. Aspoň je vidět, že členové Sboru dobrovolných hasičů Kravaře dělají čest svému jménu, neboť s likvidací ohně si poradí mnohem lépe než s jeho zakládáním.

Chtěli bychom poděkovat městské policii za zajištění bezpečnosti průvodu v ulicích našeho města, zaměstnancům Centra volného času Kravaře za organizaci soutěží a propagaci, Sboru dobrovolných hasičů Kravaře za zapůjčení areálu a všem ostatním, kteří jakkoli dopomohli ke zdárnému průběhu této akce pro naše nejmenší. S radostí můžeme konstatovat, že do letošního průvodu se zapojilo mnohonožně více účastníků – s lampióny i bez - než v roce předešlém. Těšíme se, že svátek Halloween budeme slaviti i nadále.

Klub rodičů a přátel školy při ZŠ Kravaře



Vatra se nakonec rozhořela pořádným plamenem

KRAVAŘE - KOUTY

Slavnost Všech svatých, Vzpomínka na všechny věrné zemřelé, Halloween – svátky, které jsou příznačné pro přelom měsíců října a listopadu. Ať už se jedná o tradici původem pohanskou nebo křesťanskou, mají tyto podzimní dny mnoho společného.



Průvod masek v Kravařích - Koutech

V Koutech jsme k této příležitosti uspořádali v pátek 9. listopadu slavnostní večerní lampiónový průvod. Zástup čarodějnic, příšer, kostlivců a duchů kráčel od školy Kostelní ulicí, aby se pak okruhem vrátil zpět. Na školní zahradě poté na všechny účastníky čekalo občerstvení – guláš, pizza a nápoje pro zahřátí. Příjemně teplo bylo u ohně, kde si zájemci mohli opéct špekáčky. Učitelé vyhodnotili soutěž o nejlepší masku, ocenění za nápaditost a originalitu získalo deset dětí.

Akci připravilo Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ Kravaře – Kouty.

Mgr. Jan Volf



„Vlastnoručně“ opečené špekáčky chutnaly skvěle

U s n e s e n í**z 27. schůze Rady města Kravaře konané dne 26.09.2007 v kanceláři starosty****bere na vědomí**

- zprávu kontrolního výboru ze dne 30. 8. 2007

schvaluje

- jednostranné zvýšení základního regulovaného nájemného v obecních bytech od 1. 1. 2008, v souladu se zákonem č. 107/2006 Sb.

- nájemní smlouvu na byt č. 10 v domě č. p. 649, Komenského 10, uzavřenou mezi Městem Kravaře a paní Hanou Bystřičanovou, a to zrušení věcně usměrňovaného nájmu a předepsání nájmu regulovaného od 1. 11. 2007 na dobu neurčitou, včetně textu smlouvy a pověřuje starostu k jejímu podpisu

- nájemní smlouvu na byt č. 9 v domě č. p. 649, Komenského 10, uzavřenou mezi Městem Kravaře a paní Elisabeth Sigmundovou, a to zrušení věcně usměrňovaného nájmu a předepsání nájmu regulovaného od 1. 11. 2007 na dobu neurčitou, včetně textu smlouvy a pověřuje starostu k jejímu podpisu

- oslovení níže uvedených dodavatelů k předložení cenové nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Zpracování lesních hospodářských osnov na území obce s rozšířenou působností Kravaře, tvořených katastrálními územími Bolatice, Chuchelná, Kobeřice, Kravaře, Rohov, Strahovice, Sudice, Štěpánkovice, Třebom“, a to:

- Ing. Pavel Viačka, s místem podnikání Červenka 1588, 755 01 Vsetín, IČ 65891121

- TAXONIA CZ, s.r.o., se sídlem Chválkovická 503/88A, 779 00 Olomouc, IČ 27068897

- Lesnická projekce Frýdek - Místek a.s., se sídlem Nádražní 2811, 738 01 Frýdek - Místek, IČ 25351079

- smlouvu o vzájemném plnění ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a Lanex a.s. se sídlem Hlučinská 1/96, 747 23 Bolatice, IČ 42864071, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o zveřejnění inzerce ve „Svatebních službách“ mezi Městem Kravaře a Romanem Niečem s místem podnikání Kopernikova 404/8, 736 01 Havířov – Město, IČ 67712690, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- cenu tanečního kurzu na zámku ve výši 1 900,- Kč na taneční pár

- cenu kurzu angličtiny ve výši 2 300,- Kč na studenta s účinností od 1. 9. 2007

- oslovení uchazečů pro podání cenové nabídky na zpracování projektové dokumentace stavby „Inženýrské objekty v lokalitě Böhmo“, a to:

- OSA projekt s.r.o., se sídlem Kafkova 1133/10, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, IČ 47155337

- Slezská projektová společnost, spol. s r.o. OPAVA, se sídlem Hradecká 2594/3, 746 01 Opava, IČ 00563145

- ATELIÉR 5 spol. s r.o., se sídlem 28. října 1142/168, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory, IČ 00563081

- Ing. arch. Karel Stromský, s místem

podnikání Hany Kvapilové 1378/13, 746 01 Opava, IČ 44194145

- Dohodu o plánové pomoci na vyžádání mezi Městem Kravaře a Českou republikou - Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje, se sídlem Výškovická 40, 700 30 Ostrava – Zábřeh, IČ 70884561, schvaluje text dohody a pověřuje starostu k podpisu této dohody

rozhodla

- o uzavření nájemní smlouvy týkající se pronájmu částí pozemků parc. č. 2819/1, 2820/2 a 4385/4 v k.ú. Kravaře ve Slezsku, o výměře 3 000 m² uzavřenou mezi Městem Kravaře a společností TCHAS spol. s r. o., se sídlem Francouzská 6167/5, 708 00 Ostrava - Poruba, IČ 15504158, za účelem zřízení skladovacích ploch na pozemcích parc. č. 2819/1, 2820/2 a 4385/4 v k. ú. Kravaře ve Slezsku, v rámci stavby „Novostavba veřejné splaškové kanalizace a objektu ČOV v Kravařích“, za nájemné v celkové výši 75 000,- Kč, splatné čtvrtletně, na dobu určitou od 1. 10. 2007 do 30. 6. 2008, včetně textu smlouvy a pověřuje starostu k jejímu podpisu

- o uzavření nájemní smlouvy týkající se pronájmu pozemků parc.č. 1264/2 o výměře 28 877 m², parc. č. 1265/2 o výměře 2 241 m² v obci a v katastrálním území Štěpánkovice, mezi Městem Kravaře a obchodní společností Hřebčín Albertovec s.r.o., se sídlem na adrese Albertovec 297, 747 28 Štěpánkovice, IČ 26875551, za nájemné v celkové výši 6 224,- Kč ročně, k zajištění zemědělské výroby na dobu neurčitou od 1. 10. 2007, se splatností nájmu každoročně do 30. 11., schvaluje text nájemní smlouvy a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- že v současné době není záměrem Města Kravaře spolupracovat na budování FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY na území města Kravaře, pozemky požadovaného rozsahu s jižním svahem město Kravaře nemá ve svém vlastnictví

u k l á d á**vedoucímu odboru MH a IV**

- připravit na jednání rady města návrh na prodej domu na ul. Náměstí 26 č. p. 415, včetně znaleckého posudku

vedoucí odboru výstavby a územního plánování

- připravit podklady pro pořízení změny č. 5 Územního plánu města Kravaře v termínu do zasedání zastupitelstva města konaného v měsíci listopadu 2007

j m e n u j e

- pana Eduarda Kandráče do funkce vedoucího odboru relaxace a sportu městského úřadu k 1. 10. 2007

U s n e s e n í**z 28. schůze Rady města Kravaře konané dne 01.10.2007 v prostorách BULY ARÉNY v Kravařích - Koutech****bere na vědomí**

- **veškeré předložené a projednané ústní a písemné zprávy, informace, žádosti a připomínky, zejména**

- prohlídku „Dostavba národního hokejového centra mládeže BULY ARÉNA – zájmové

sdužení - Centrum pohybových aktivit“

- „aquapark“

- informace o přípravě smluv s obchodní společností SILGOR a.s.

schvaluje

- smlouvu o krátkodobém pronájmu prostor na zámku v Kravařích č. 38/2007 mezi Městem Kravaře a Lucií Janíkovou, Kravaře, část Kouty, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o vzájemném plnění ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a obchodní společností MSA a.s. se sídlem Hlučinská č.p. 41, 747 22 Dolní Benešov, IČ 45221978, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o sponzorství ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a Ing. Danielem Kozlem, s místem podnikání Mírová 617/7, 747 23 Bolatice, IČ 40358810, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o umístění reklamy ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a Ing. Františkem Režným, s místem podnikání Pekařská 1503/86, 747 05 Opava - Kateřinky, IČ 47202319, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o umístění reklamy ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a Karlem Papežem, s místem podnikání Slámovala 3187/5, 747 21 Kravaře, IČ 47202319, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o umístění reklamy ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a PROVALVE ČR s.r.o., se sídlem Mírová 838/24, 747 21 Kravaře, IČ 26793237, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o umístění reklamy ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a obchodní společností Miss Cosmetic, s.r.o., se sídlem Opavská 127/131, 747 21 Kravaře ve Slezsku, IČ 26809656, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o umístění reklamy ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a obchodní společností PULARY, s.r.o. se sídlem Michálkovicá č.p. 1229/151, 710 00 Ostrava – Slezská Ostrava, IČ 25849093, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

- smlouvu o umístění reklamy ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi městem Kravaře a obchodní společností AUTO Heller s.r.o., se

sídlem Cihelní 481/49, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava, IČ 47683341, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

• smlouvu o sponzorství ve věci benefiční akce pořádané Městem Kravaře, odborem regionálního rozvoje a kultury dne 7. 10. 2007 na zámku v Kravařích, mezi Městem Kravaře a Jaroslavou Klemensovou – MASOMA, s místem podnikání Nová 1463/4, 747 21 Kravaře – Kouty, IČ 45199981, včetně jejího textu a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

U s n e s e n í

z 15. zasedání Zastupitelstva města

Kravaře konaného dne 29.10.2007 v rytířském sále zámku v Kravařích

b e r e n a v ě d o m í

veškeré předložené a projednané ústní a písemné zprávy, informace, žádosti a připomínky, zejména:

- návrh smluv s obchodní společností SILGOR a.s.
 - zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Sdružení obcí Hlučínska za rok 2006
 - zprávu kontrolní a revizní komise Sdružení obcí Hlučínska za rok 2006
 - informace o regionální televizi – zpravodajství
- s c h v a l u j e**
- úhradu poplatků za vydané stavební rozhodnutí

pro jednotlivé kanalizační přípojky pro dotčené domácnosti v rámci výstavby veřejné splaškové kanalizace v Kravařích

• vyřazení z evidence majetku Města Kravaře hmotný investiční majetek evidovaný pod číslem HIM B 169 – Odpařovací jímka Kravaře – Nový Dvůr

• závěrečný účet Sdružení obcí Hlučínska za rok 2006 s vyjádřením bez výhrad

r o z h o d l o

• poskytnout na základě darovací smlouvy peněžitý dar ve výši 32 066,- Kč Základní škole Opava, Havlíčkova 1, příspěvková organizace, IČ 47813482, schvaluje text smlouvy a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy

REALIZACE NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKCE V DĚJINÁCH MĚSTA POKRAČUJE

Jak jste se již dozvěděli v prázdninovém Besedníku, ve městě Kravaře byla symbolickým poklepáním základního kamene zahájena stavba nové čistírny odpadních vod a splaškové kanalizace včetně odboček pro domovní přípojky.

Výstavba kanalizace bude prováděna v průběhu následujících dvou let. Konec stavby je stanoven na měsíc červen 2009.

Projektová dokumentace byla navržena tak, aby se při výkopových pracích minimalizoval zásah do soukromí a zahrad obyvatel Kravař. Práce budou probíhat z převážné části na komunikacích, s čímž jsou však spojeny i objížďky a uzavírky jednotlivých ulic. Při jejich

koordinaci budeme usilovat o co nejmenší negativní vliv na provoz ve městě.

V září t.r. byly zahájeny samotné výkopové práce. Jejich rychlost zbrzdily první neočekávané komplikace, kterým nebylo možno předejít - vyplývaly především z nevyhovujícího reálného stavu geologického podloží v hlubokých výkopech. Aby mohl být termínově splněn harmonogram jednotlivých částí stavby, budou práce v nutných případech probíhat také o víkendech.

Žádáme proto občany Kravař o trpělivost a pochopení při případných problémech, spojených se stavbou kanalizace. Stejně jako Vy, i my si přejeme, aby byly všechny tyto práce

provedeny co nejkratším a v co nejkratším čase.

Postup výstavby:

- ul. Olšinky – zahájení pokračujících prací v první polovině listopadu 2007
- ul. Hlučínská – kontinuální pokračování prací
- ul. Ivana Kubince – kontinuální pokračování prací
- ul. Nábřežní – zahájení prací v první polovině listopadu 2007

Ing. Jaroslav Horník,

vedoucí DI 20 a manažer projektu

Tchas, spol. s r.o., závod Ingstav Ostrava

RWE Group

**SMP Severomoravská
plynárenská**

Vážení zákazníci,
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem zemního plynu a jeho vyúčtováním vám rádi pomůžeme řešit na

**novém telefonním čísle Zákaznické linky
skupiny RWE 840 11 33 55.**

Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod.,
vždy za cenu místního hovoru.

Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané číslo
840 111 115.

RWE - Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz



CENTRUM VOLNÉHO ČASU KRAVAŘE

příspěvková organizace

Náměstí 20/419, 747 21 Kravaře, IČO: 75080362
tel., fax: 553 671 283, e-mail: cvc@cvckravare.cz, www.cvckravare.cz

ZVEME VŠECHNY NA TYTO PŘIPRAVOVANÉ AKCE

CVIČENÍ NA STEPECH

každý čtvrtek od 18.30 – 19.30 hodin
v malé tělocvičně Základní školy v Kravařích.
Vstupné 30,- Kč.

VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ

pro děti i dospělé



pátek 30. 11. 2007 v 15.00 hod.
v klubovně CVČ Kravaře
S SEBOU: kruh na věnec, drátek, kleště, stužky
a ozdoby na aranžování, svíčky

AKCE NA MĚSÍC PROSINEC

KERAMICKÁ DÍLNA - 4.12. - výroba
11.12. - úpravy, glazování
19.12. - vyzvednutí výrobků
začátek v 17.00 hodin v CVČ
cena děti: 150,- Kč
dospělí: 200,- Kč

VOŇAVÉ VÁNOCE - 3. 12., pro ŠD Chuchelná

9. ročník TURNAJE MINISTRANTŮ ve stolním tenise - 8. 12.
prezentace od 7.30 hodin, tělocvična ZŠ Dolní Benešov

VÁNOCE NA ZÁMKU - 8. a 9. 12.
výstava prací výrobků dětí zájmových kroužků
vánoční dílna nejen pro děti - výroba vánočních svíček,
výrobky z ořechů, vánoční ozdoby

VÁNOČNÍ PEČENÍ - 11. a 12. 12., pro děti ŠD Kravaře

PŘEDVÁNOČNÍ BRUSLENÍ - 14. 12.

BULY ARÉNA - od 14.00 do 15.30 hod.

VSTUP ZDARMA

Sraz všech zájemců ve 13.20 hodin u ZŠ v Kravařích nebo ve 14.00 hodin
přímo před BULY ARÉNOU.

VÁNOČNÍ ARANŽOVÁNÍ pro děti i dospělé - 17. 12.

Pod vedením zkušené zahradnice si můžete vyrobit vlastní vánoční
vazbu, která bude zdobit váš štědrovečerní stůl.

Vyberte si ze dvou zahajovacích časů:

od 14.00 hod. do 16.30 hod.

nebo

od 16.00 hod. do 19.00 hod.

S sebou: misku, vázu nebo jinou nádobu na aranžmá, florex, ozdoby
Větvičky budou zajištěny.

Na místě budou k zakoupení hotové vazby z květinářství Mazal Bolatice.

Vstup: děti 10,- Kč, dospělí 20,- Kč



www.derkill.cz
tel.: 596 134 466

- POSOUZENÍ STAVU KONSTRUKCE KROVU
- OCHRANA KROVU PROTI HMYZU A HOUBÁM
- ÚSPORY PŘI OPRAVÁCH A REKONSTRUKCÍCH
- CERTIFIKOVÁNO DLE ISO 9001:2001 a 14001:2005

I. PRAJZKÁ HOKEJOVÁ LIGA
I. PRAJZKA LIGA HOKEJOWA

www.i-kravare.info/phl

EUROLIGA AMATÉRSKÉHO HOKEJE
EUROLIGA AMATERSKEGO HOKEJA

Průběžná aktualizace výsledků I. PHL
Veškerá utkání jsou otevřená veřejnosti a
vstupy na utkání jsou zdarma.



Tabulka I. PHL
k zápasu č. 36

Poř.	Název mužstva	Poč ut.	Odeh ut.	Výhr ut.	Rem ut.	Prohr ut.	Skóre	Body
1.	HC DTJ VŘESINA	22	7	7	0	0	55 : 14	14
2.	HC CATS OPAVA	22	7	6	0	1	62 : 34	12
3.	HC BULDOCI BRANKA	22	7	5	0	2	61 : 27	10
4.	HC PEDRO CANIBALS KRAVAŘE	22	5	4	1	0	45 : 25	9
5.	HC OTICE	22	8	3	2	3	37 : 30	8
6.	HC PEUGEOT LUDGEŘOVICE	22	6	3	0	3	36 : 33	6
7.	HC CHEMIK KEDZIERZYN	22	6	3	0	3	23 : 33	6
8.	HC CJTH CZARNE PANTERY	22	10	3	0	7	22 : 76	6
9.	HC TROJEK OHIO HÁJ	22	7	2	1	5	30 : 36	5
10.	HC AGROPA KRAVAŘE	22	6	2	0	4	33 : 39	4
11.	HC WIKING	22	6	1	0	5	29 : 39	2
12.	HC MEDVĚDI ČAVISOV	22	7	0	0	7	11 : 54	0

Rozlosování I. PHL 2007/08

66.	so	1.12.	10.15 – 11.45	HC Pantery – HC Otice
67.	ne	2.12.	20.15 – 21.45	HC Kožle – HC Wiking
68.	ut	4.12.	20.30 – 22.00	HC Cats – HC Ohio
69.	st	5.12.	19.30 – 21.00	HC Canibals - HC Vřesina
70.	čt	6.12.	20.30 – 22.00	HC Peugeot – HC Cats
71.	so	8.12.	10.15 – 11.45	HC Agropa – HC Buldoci
72.	ne	9.12.	20.15 – 21.45	HC Medvědi – HC Kožle
73.	po	10.12.	18.45 – 20.15	HC Wiking – HC Peugeot

74.	ut	11.12.	20.30 – 22.00	HC Ohio – HC Buldoci
75.	st	12.12.	19.30 – 21.00	HC Wiking – HC Canibals
76.	so	15.12.	10.15 – 11.45	HC Vřesina – HC Medvědi
77.	ne	16.12.	19.00 – 20.30	HC Kožle – HC Canibals
78.	po	17.12.	18.45 – 20.15	HC Otice – HC Vřesina
79.	ut	18.12.	20.30 – 22.00	HC Cats – HC Agropa
80.	st	19.12.	19.30 – 21.00	HC Ohio – HC Pantery

Vánoční a novoroční přestávka od 20. 12. 2007 do 1. 1. 2008

Má to smysl. Třídíte odpad.

... je název celostátní kampaně, kterou v jednotlivých krajích realizuje společnost EKOKOM a.s. prostřednictvím svých partnerů. V našem kraji se partnerem stal Moravskoslezský kraj a ARR a.s. Kampaň je součástí pilotního projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky v Moravskoslezském kraji“, který zajišťil Moravskoslezský kraj. Již se zde uskutečnily tři ročníky, které si kladly za cíl informovat veřejnost o potřebnosti a správnosti třídění odpadu. V loňském a letošním roce chceme vysvětlit občanům, že třídění má smysl.

Rozdělení domovního odpadu

Každý občan vyprodukuje za rok asi 250 kg odpadů. A jak vypadá průměrně Vaše popelnice? 25% tvoří bioodpad, 20% papír a karton, 33% plasty a 2% sklo.

Objemný odpad: starý nábytek, umyvadla - toalety, kuchyňské linky, drobný stavební odpad atd.

Využitelný odpad: papír a lepenka, sklo, plasty (PET lahve, fólie, kelímky), kovy (plechovky, Al), textil atd.

Nebezpečný odpad: zářivky, léky, galvanické články (baterky), barvy, lepidla, oleje a nádoby jimi znečištěné atd.

Bioodpad: veškerý zbylý odpad, který zůstane po vyřídění výše uvedených složek

Víte, že:

Pokud odpady třídíme už doma, umožníme tak recyklaci více než třetiny množství, které vyprodukujeme v domácnostech.

Za rok tak můžeme každý vyříditi až 30 kg papíru, 25 kg plastů, 15 kg skla.

Vyříděný odpad se dále zpracovává na dotřídovacích

linkách, odkud putuje do zpracovatelských firem, které z odpadů vyrábějí nové výrobky.

V Moravskoslezském kraji je jedna z nejhustších sítí dotřídovacích linek v rámci celé České republiky. Celkem se zde nachází devět dotřídovacích linek na papír a plast, sklo se pak dotřídjuje pouze na jedné lince.

„Čistota“ odpadů?

Aby se vyříděný odpad mohl dále kvalitně zpracovávat, je nezbytná jeho „čistota“. Tedy aby se do kontejneru na tříděný odpad vhažovalo opravdu jen to, co do nich patří. Setkáváme se i s tím, že lidé do kontejnerů na plasty (žlutá barva) vhažují pouze PET lahve. Lze sem však vhažovat také kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů či polystyren. Na druhé straně sem v žádném případě nepatří novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek, jako jsou motorové oleje, chemikálie, barvy apod. Vždy ale sledujte nálepku na Vašem kontejneru.

Do kontejnerů na papír (modrá barva) lze vhažovat či do sběrných dvorů odvézt noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenku, karton, papírové obaly atd. V žádném případě do kontejneru na papír nepatří mokrá, mastná nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky či hygienické potřeby.

Do kontejnerů na sklo můžeme vhažovat lahve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy i tabulové sklo. Pozor! Máte-li k dispozici i kontejner na bílé sklo, vhažujte sem pouze čiré sklo, sklenice apod. Vhodíte-li běžné sklo, znehodnotíte obsah celého kontejneru.

Do kontejnerů na sklo nepatří keramika, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.

V některých městech či obcích je umístěn také kontejner oranžový – ten slouží pro sběr nápojového

kartonu. Před vhozením nápojového kartonu jej prosím vymyjte a zmenšete jeho objem, ať – stejně jako u PET lahví – nevozíme vzduch.

Kovový, velkoobjemový a nebezpečný odpad (tedy včetně akumulátorů) patří do speciálních sběrů nebo sběrných dvorů.

V současné době již funguje tzv. zpětný odběr elektrospotřebičů. Kam s elektrospotřebiči zjistíte na Vašem městském úřadě.

Víte, co z nich?

Proč třídíme odpad? Jednotlivé komodity – tedy to, co třídíme v jednotlivých kontejnerech – jsou dále zpracovávány – v třídících se dotřídí, odvezou se do zpracovatelských firem a ty z nich vyrábí nové zboží.

Například z plastů se vyrábí bundy, lavičky, skluzavky, fólie, netkané textilie.

Z papíru se zhotovuje recyklovaný papír, který je možno používat i do kopírek, papírové kapesníčky, toaletní papír, kartony či knihy.

Ze skla se vyrábí nové sklo. Z nápojových kartonů pak nástěnky a další výrobky.

Víte, kam s nimi?

Ještě pro přehlednost uvedeme, kam s jednotlivými druhy odpadů.

Plast – žlutý kontejner.

Sklo – bílý nebo zelený kontejner, přičemž bílý pouze na bílé sklo.

Papír – modrý kontejner.

Nápojový karton – oranžový kontejner.

Nebezpečný odpad – sběrné dvory nebo lékárna.

Bioodpad – hnědý kontejner nebo kompostárna.

Velkoobjemový odpad – sběrné dvory.

Elektrospotřebiče – systémy zpětného odběru, sběrné dvory.

Stavební suť – sběrné dvory.

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

ZŠ KRAVAŘE - KOUTY

SBĚR PAPIŘU

V říjnu proběhl ve škole oblíbený sběr starého papíru. Žáci nasbírali celkem 9,5 tuny, což v přepočtu činí 100 kg na jednoho žáka. Děti rovněž nashromáždily velké množství kaštanů a víček z PET lahví. Nejaktivnější sběrači byli odměněni diplomem.

Výtěžek jsme spravedlivě rozdělili mezi všechny účastníky, část získaných finančních prostředků investujeme do materiálu pro kopírování a tisk, který slouží žákům školy.

Jan Volf, ředitel školy



UŽ VÍM

V letošním školním roce jsme v rámci projektu „Už vím“ začali spolupracovat se společností pro hluchoslepé s názvem LORM. 15. října k nám do školy přijeli dva členové z poradenského centra LORM v Ostravě. Slečna Barbara Hlučnicková s klientem Václavem Fišerem a fenkou Corinou předvedli žákům 2. a 3. třídy různé způsoby komunikace hluchoslepých, např. Braillovo písmo, tiskací abecedu psanou do dlaně, prstovou a Lormovu abecedu, ozvučený notebook pro nevidomé, speciální mobil aj. Děti si samy formou hry vyzkoušely některé formy komunikace a navíc i poznaly, jak je důležitý pes v životě handicapovaného člověka.

Naše setkání nebylo určité poslední, neboť jsme dostali pozvání také na jejich klubové setkání v Ostravě. Děkujeme oběma hostům za vynikající dopoledne.

Marie Kalbáčová, učitelka



ZŠ KRAVAŘE

Ve dnech 15. - 24. října proběhl na naší škole sběr papíru. Nasbíralo se neskutečných 16 320 kilogramů. Této akce se poprvé zúčastnily opravdu všechny třídy naší školy, každá přispěla nějakým tím kilem papíru, a proto bych jim všem chtěla poděkovat.

O to víc nás těší, že žáci sbírají papír nejen proto, aby zvítězili, ale že tak chtějí pomoci dětem, které nějak strádají nebo se potýkají se zdravotními problémy. Je milé vědět, že naše děti dovedou myslet i na ostatní, ne jenom na sebe.

Úplně nejlepší byli tito žáci:

První místo obsadila Lucie Korpasová z 9.A s 900 kg, druhé místo získal Michal Rohovský ze 4.A se 785 kg a na třetí příčce se umístila Nikol Bennová ze 4.B s 393 kg.

Hodnotily se také jednotlivé třídy:

První místo získala 4.A, která nasbírala neuvěřitelných 1 864 kg, druhé místo obsadila třída 3.A s počtem 1 386 nasbíraných kilogramů a na „bronzové“ pozici se umístila 9.A, která přinesla celkem 1 258 kilogramů.

Získané peníze ze sběru použijeme na ceny pro naše žáky - všechny úspěšné „sběrače“ čeká sladká odměna a nějaká maličkost.

Z peněz získaných sběrem budeme nadále finančně podporovat naše adoptované děti Malini a Avinashu v Indii a částkou 5 000,- Kč přispějeme také dětem ze speciální Základní školy pro zrakově postižené v Opavě. Tato částka bude použita na zařízení startovacího bytu pro nevidomé žáky.

Zbytek peněz použijeme k zaplacení výdajů, spojených s účastí našich dětí v soutěži ZNÁŠ, UMÍŠ, DOKAŽ, která probíhá v Hlučíně, a k nákupu cen na ostatní školní soutěže.

Ještě jednou děkuji všem zúčastněným za pomoc, blahopřeji vítězům a žákům přeji do dalšího sběru, který se bude konat v dubnu 2008 mnoho sil, velkou chuť pomoci těm, kteří pomoc potřebují mnohem víc než my a třeba i chuť vyhrát, ale hlavně zúčastnit se a přispět tak na dobrou věc.

Eva Paverová, hospodářka školy



Vašek se s dětmi rychle sblížil.

KRAVAŘE V TV NOE

Křesťanská nekomerční televize TV NOE vysílá každou neděli v 10:30 hod. přímý přenos mše svaté, většinou z kostela sv. Václava v Ostravě. Do tohoto chrámu, mimochodem nejstarší stavby v Ostravě, přijíždějí týden co týden farnosti z celé Moravy se svým duchovním správcem, aby se zde zúčastnily bohoslužby. V neděli 14. října přišla řada také na Kravaře.

V 9:00 hod. od kostela v Koutech a o chvíli později od fary v Kravařích vyrazily dva zcela zaplněné autobusy směrem na Ostravu. Po příjezdu do krajského města jsme zaparkovali před sídlem biskupství, které stojí hned vedle kostela sv. Václava a přesunuli se do budovy Telepace, odkud právě TV NOE vysílá. Tam už bylo pro nás připraveno pohoštění v podobě vynikajících koláčů a kávy či čaje. Zatímco se farníci občerstvovali nebo si prohlíželi výstavu intarzií Jana Maříka, schola již pilně nacvičovala v kostele, kam se posléze také všichni přemístili.

Přesně v 10:30 pak začala průvodem od hlavního vchodu kostela mše svatá. Při ní v kázání otec Bohuslav Novák vyzdvihl význam dvou „kouzelných slůvek“ - prosím a děkuji, přičemž rozvedl důležitost toho druhého jako výrazu vděčnosti, neboť stále máme za co děkovat. Televizní diváci zažili v přímém přenosu také malé drama, když se jedné čence scholy udělalo nevolno a porouchala se k zemi. Naštěstí vše dobře dopadlo a průběh mše sv. nebyl nijak narušen. Po skončení bohoslužby nás přišel do kostela pozdravit manažer TV NOE Petr Kudela a také její ředitel otec Leoš Ryška, který seděl během mše sv. ve střížně.

Pak jsme se opět přesunuli do studia Telepace v budově bývalé fary a společně se v přímém přenosu z Vatikánu pomodlili Anděl Páně se Svatým otcem.. Poté jsme si prohlédli televizní studia a režii a také kapli, která se nachází hned vedle ředitelny. Čas rychle utíkal a tak ve tři čtvrtě na jednu už nezbývalo než se rozloučit a odcestovat zpátky domů.

Pro ty, kdo by si chtěli připomenout tuto mši svatou, bude k dostání na DVD, které si můžete objednat na faře. A kdo by rád podpořil křesťanskou televizi TV NOE, která funguje na podobném principu jako Radio Proglas, totiž že nevysílá reklamy a žije především z darů sponzorů a diváků, může předávat své příspěvky Hubertu Weczerkovi, který jednou za čtvrt roku odesílá nastřádané finance složenkou jako hromadný dar a v příloženém dopise rozepisuje výši příspěvků jednotlivých dárců. Těm pak jednou za rok přijde poštou poděkování s potvrzením o zaslaném daru. U pana Weczerka nebo v kostele na lavici jsou rovněž k dispozici složenký a také přihlášky do Klubu přátel Telepace a Tv Noe. Členů je zatím asi 2 600,

což je hodně málo v porovnání s Klubem přátel Radia Proglas (přes 21 000). I touto formou lze podpořit TV NOE. Členové Klubu přátel Radia Proglas si mohou ponechat stejné členské číslo i v Klubu přátel Telepace a Tv Noe.

Hodně příjemných i poučných chvil při sledování TV NOE Vám přeje KaPr a KaNoe Hubert Weczerk.

PS: Další informace a podrobný program TV NOE najdete na www.tvnoe.cz.

Ahoj maminky, tatínkové a děti!

Opět jsem tu já, skřítek Naschválníček a teta Šárka!

Chceme Vám říct, že jsme museli přestěhovat naše

Rodinné centrum Naschválníček
z technických důvodů do nového domečku, a to na Opavskou ulici č. 25 v Kravařích /velká bílá budova naproti restauraci Mexiko - velkoobchod textilní galanterie/.

Budeme se snažit centrum otevřít ještě v listopadu, jak jsme Vám to slíbili!!!

Chystáme pro Vás zábavné dopoledne a odpoledne plné her, cvičení, zpívání atd.

Hledáme cvičitelku jógy, šikovné maminky na výpomoc, lektorku angličtiny a němčiny pro děti.

**/kontakt: Šárka Opoloná
tel.: 721 154 374/**

Už se na Vás moc těšíme!!!

PODĚKOVÁNÍ Chtěla bych touto cestou poděkovat vedení a zaměstnancům Domova pro seniory sv. Hedviky - Kravaře za dlouholetou péči o naši tetu, paní Marii Večerkovou. Žila ve Vašem domově bez dvou dnů celých sedm let a zemřela 30. září v den svých 86. narozenin. Poslední část svého života prožila šťastně a spokojeně. Pokud jí to zdraví dovolovalo, účastnila se duchovních a společenských akcí a výletů.
Za celou rodinu s vděčností Anna Glabasniová, Záhumenní, Kravaře



ZPRACOVÁNÍ ÚČETNICTVÍ
vedení účetnictví 6 měsíců
zdarma*

jednání na úřadech včetně kontrol
zpracování mezd a personální agendy
ekonomické a org. poradenství

TVORBA WWW PREZENTACÍ
registrace domén
hosting
správa a aktualizace
registrace do katalogů, indexace

+420 724 358 889 +420 606 294 227
www.audit-web.cz

**AUDIT
WEB**
www.audit-web.cz

INTERNETOVÉ PREZENTACE
ÚČETNICTVÍ A DANĚ

* při podpisu smlouvy na 2 roky

**BOHOSLUŽBA V
NĚMECKÉM JAZYCE SE
USKUTEČNÍ V NEDĚLI
25. LISTOPADU 2007
V 10 HOD.
V ZÁMECKÉ KAPLI.
CELEBROVAT BUDE
P. MAX JAROSCH**

PODZIM V NAŠEM DOMOVĚ PRO SENIORY SV. HEDVIKY - KRAVAŘE



Oslava svaté Hedviky, patronky našeho domova, začala 16. října mší svatou. (foto nahoře) a pokračovala vinobraním ve farním sále (foto dole).



Bylo tam opravdu plno i veselo. Děti naší základní školy jsou nejen šikovné, ale i hodné, že mezi nás přišly.

Tým svobodných proti ženatým se soudcem panem Sovou a s fandící 87 letou paní Möbiusovou



NA DVOŘISKU SE SLAVIL KARMAŠ

Tak jako každoročně, i letos se na Dvořisku slavil na Michala karmaš. V sobotu odpoledne se již tradičně hrál na místním hřišti fotbalový zápas svobodných mužů proti ženatým. Povzbudit je přišlo mnoho mladých, starších i nejstarších spoluobčanů. Občerstvení sponzoroval a fotbalisty soudcoval místní majitel hospůdky U kapličky pan Sova.

V sobotu večer se sešly všechny generace v hospůdce k oslavě karmaše. U dobrého pití se tančilo a slavilo až pozdě do noci.

V neděli dopoledne o půl jedenácté se pak konala v místní kapli, která je zasvěcena právě svatému Michaeli, slavnostní mše svatá jako poděkování za letošní úrodu. Starší občané posedali na lavičky a ti mladší stáli ve velkém počtu na prostranství před ní. Přišlo i mnoho hostů a rodáků, kteří již bydlí jinde a na karmaš se rádi vracejí do rodného Dvořiska, aby si užili mimořádné atmosféry a přátelství dobrých lidí. Moderní zvukové zařízení přispělo k tomu, že celou mši svatou včetně poučného kázání dobře slyšeli i ti, kteří pro nedostatek místa v kapličky stáli venku. Když dechová kapela spustila píseň Ejhle oltář Hospodinův září, zaleskla se dojetím nejedna slza v očích účastníků. Všichni si všimli vkusně vyzdobené kapličky a mnozí se i starostlivě zahleděli na promočené stěny, neboť kaple byla při letošní povodni na začátku září opět zaplavena. Parta dobrých lidí však po opadnutí vody sakrální stavbu zase vyčistila a připravila pro velký svátek svatého Michaela. Nakonec se po „oře“ rozdával všem účastníkům posvěcený chléb se solí, což je každoroční zvyk, který se stále dodržuje.

Také počasí přálo této slavnosti a tak i po bohoslužbě zůstali mnozí stát před kaplí a sdělovali si své dojmy, radosti i starosti. Většina mužů se pak sešla v hospůdce U kapličky na pivečku a hospodyně šly dovařit slavnostní oběd.

Michaelův karmaš se vydařil. Snad se za rok zase všichni sejdeme.

JAK POSTUPOVAT, POKUD JSTE V SITUACI, KDY ZVAŽUJETE VYUŽÍT SLUŽEB NAŠEHO DOMOVA PRO SENIORY SV. HEDVIKY - KRAVAŘE

1. Je důležité prohlédnout si náš domov, podívat se, jak se u nás žije. Pokud Vám to neumožní Váš zdravotní stav, požádejte o tuto službu osobu Vám blízkou.
2. „Žádost o poskytování sociálních služeb“ si můžete vyzvednout přímo u nás nebo na webových stránkách www.kravare.cz, sekce domov důchodců. Žádost je nutno doložit vyjádřením lékaře a potvrzením výše Vašich příjmů, tj. důchodu případně jiných příjmů.
3. Po posouzení Vaší žádosti z hlediska možnosti našeho zařízení poskytnout Vám potřebné služby dostanete oznámení o zařazení do pořadníku zájemců.
4. V případě volné kapacity stanovujeme užší okruh zájemců podle stanovených kritérií, tj. soběstačnosti – nesoběstačnosti žadatele, jeho stavu osamělosti – možnosti péče rodiny, bydliště, záruky úhrady poskytovaných služeb a data zařazení do pořadníku. Při konečném rozhodování o přijetí přihlížíme ke konkrétním potřebám žadatelů a aktuálně uvolněnému pokoji.
5. Před možným nástupem chceme s Vámi jednat vždy osobně. Pokud Vám zdravotní stav nebo jiné okolnosti neumožní přijet za námi, navštíví Vás pověřeni zaměstnanci, aby s Vámi projednali Vaše potřeby, zájmy i očekávání. Vždy je dobré,

pokud Vám při tomto jednání pomáhá rodina nebo jiná osoba Vám blízká. Pamatujte, že naším cílem je, abyste si co nejvíce zachovali vazby na původní domov, rodinu a blízké.

Naším heslem je: „Bez rodiny můžeme málo nebo téměř nic!“

6. Před nástupem s Vámi projednáme podrobnosti „Smlouvy o poskytování sociálních služeb“, především datum nástupu, ceny poskytovaných služeb, způsob úhrady, případně možnost spoluúčasti na úhradě ze strany Vaší rodiny, znovu projednáme Vaše konkrétní osobní potřeby, seznámíme Vás s Vaším pokojem, domluvíme se, poradíme co si vzít s sebou a další.

Kontakty: tel.: 553 671 186, 553 653 838,
e-mail: ddkravare@quick.cz, www.kravare.cz

Osoby pověřené k jednání o službě:

Bc. Maria Melecká, ředitelka

Jana Nevřelová, asistentka

Kateřina Peterková, vedoucí sociálně - zdravotnického úseku

Na Vaši návštěvu se těší Domov pro seniory sv. Hedviky – Kravaře

CENÍK SLUŽEB PLATNÝ K 1. 1. 2007

ÚHRADA ZA UBYTOVÁNÍ, VČETNĚ ÚKLIDU, PRANÍ, ŽEHLENÍ A CELODENNÍ STRAVU CELKEM

Tyto služby si hradíte ze svého důchodu nebo dalších příjmů. Minimální kapesné na Vaše osobní potřeby (např. doplatky za léky, kadeřníka aj.), které Vám musí zůstat po úhradě těchto služeb, činí 15 % Vašich příjmů. Pokud jsou Vaše příjmy nedostačující, jednáme s Vaší rodinou o možnosti doplatku.

Pokoj	Úhrada za den	Úhrada za měsíc
Jednolůžkový nad 20,5 m ² se sociálním zařízením	260,- Kč	7 904,- Kč
Jednolůžkový do 20,5 m ² se sociálním zařízením	253,- Kč	7 691,- Kč
Dvojložkový se sociálním zařízením	240,- Kč	7 296,- Kč
Jednolůžkový, sociální zařízení na chodbě	247,- Kč	7 509,- Kč
Dvojložkový, sociální zařízení na chodbě	234,- Kč	7 114,- Kč

Základní činnosti při poskytování sociálních služeb:

- ☉ pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu
- ☉ pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
- ☉ zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

☉ sociálně terapeutické činnosti

☉ aktivizační činnosti

☉ pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

Úhrada za tyto uvedené činnosti je ve výši Vám přiznaného příspěvku na péči. Tyto sociální služby si můžete i nakoupit podle ceníku fakultativních služeb do doby, než Vám bude přiznán příspěvek na péči.

Vlastní příjmy, tj. úhrady našich uživatelů tvoří velmi významný zdroj krytí nákladů na komplexní služby, dále jsou náklady kryty těmito příjmy - **účelovou dotací státu z kapitoly Ministerstva práce a sociálních věcí, příspěvkem zřizovatele, kterým je Město Kravaře a příjmy z darů.**

Potřebná ošetrovatelská zdravotní péče je částečně nebo přesněji jen minimálně pokryta příjmem od zdravotní pojišťovny.

*Bc. Maria Melecká,
ředitelka Domova pro seniory sv. Hedviky - Kravaře*



Město Kravaře, odbor regionálního rozvoje a kultury,
pořádá v prostorách zámku v Kravařích

VÁNOCE NA ZÁMKU

8. a 9. prosince 2007

od 9.00 do 18.00 hod.

- ◆ výstava betlémů
- ◆ ukázka řemeslné práce – krajkářky, síťování, patchwork, frivolitky, tkalcovství, hrnčíři, řezbáři, dráteníci, perníkárky, košíkáři
- ◆ prodej baněk, květinových vazeb, vánočních ozdob a dekorací
- ◆ balení vánočních dárků
- ◆ aranžmá Masarykovy střední školy zemědělské a Vyšší odborné školy v Opavě
- ◆ pro děti možnost vyrobit si svíčku, vánoční ozdobu či lodičku z ořechové skořápky
- ◆ živý betlém
- ◆ loutkové divadélko BABKY MILADKY
- ◆ historická skupina AGRIPA

PROGRAM SOBOTA:

dětský soubor DOLCE VITA a BURIANKY z Bolatic
folklorní soubor BEJATKY ze Štítiny
folklorní soubor GIRLANDA z polských Woźnik
soubor KARMAŠNICE z Kravař
pozounový kvartet MOSKALA z Dolního Benešova
křest nové knihy kravařské básnířky LIDIE RUMANOVÉ

PROGRAM NEDĚLE:

žáci ZUŠ Ivo Žídka Kravaře
žáci ZŠ Kravaře a ZŠ Kravaře - Kouty
cimbálová muzika
dětský soubor WOKALISCI Z MDK LUBLINIEC z Polska
ve 14.00 a v 15.30 hod. proběhne v zámecké kapli VÁNOČNÍ KONCERT
- zpěv Julie Maixnerová z Ostravy